

ДОГОВІР ПРО СПІВПРАЦЮ № 12-08/2020

м. Київ

12.08.2020

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “АНТИПЛАГІАТ”**, ідентифікаційний номер юридичної особи 40086350, яке зареєстровано за адресою: 04073, м. Київ, Оболонський район, проспект Степана Бандери, буд. 28-А, літера Г, іменоване далі як **“Товариство”**, в особі директора **Ткаченка Сергія Петровича**, що діє на підставі Статуту, з однієї Сторони,

та

**ДЕРЖАВНА УСТАНОВА “ІНСТИТУТ ХАРЧОВОЇ БІОТЕХНОЛОГІЇ ТА ГЕНОМІКИ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ”**, ідентифікаційний номер юридичної особи 02128514, яке зареєстровано за адресою: 04123, м. Київ, вул. Осиповського, 2а, іменоване далі як **“Інститут”**, в особі директора Інституту **Блюма Ярослава Борисовича**, що діє на підставі Статуту, з іншої Сторони,

далі у тексті цього договору спільно іменуються **“Сторони”**, а окремо – **“Сторона”**, визнаючи один одного стратегічними партнерами і скеровуючи свої зусилля на розвиток співпраці у навчальній, науковій та інноваційній сферах, уклали цей Договір про співпрацю, іменованій далі як **“Договір”**, про наступне.

## 1. Визначення

1.1. Для цілей цього Договору нижченаведені терміни вживаються в такому значенні:

**Авторизовані користувачі** – фізичні особи (студенти, співробітники та/або викладачі Інституту), визначені Інститутом, які уповноважені використовувати Систему виявлення збігів/ідентичності/схожості в текстах відповідно до умов, встановлених Договором.

**Адміністратор** – Авторизований користувач, уповноважений Інститутом, що володіє Обліковим записом Адміністратора і може створювати або видаляти Облікові записи інших Авторизованих користувачів, матиме доступ до всіх даних, що передаються в процесі використання Системи виявлення збігів/ідентичності/схожості в текстах Авторизованими користувачами.

**База даних** – сукупність наукових та інших робіт, які завантажені в Систему виявлення збігів/ідентичності/схожості Авторизованими користувачами та/або іншими уповноваженими представниками Інституту або за його дорученням з метою виявлення схожості/ідентичності в текстах. Використання Баз даних в процесі використання Системи виявлення збігів/ідентичності/схожості здійснюється шляхом порівняння наукових та інших робіт, що завантажуються в Систему виявлення збігів/ідентичності/схожості в текстах Авторизованими користувачами, з інформацією, яка міститься в Базі даних.

**Репозитарій Інституту** – впорядкована сукупність наукових та інших робіт, доступ до яких надано Інститутом Системі з метою перевірки наявності ознак плагіату в наукових та інших роботах здобувачів вищої освіти України.

**Репозитарій** – впорядкована сукупність наукових та інших робіт, доступ до яких надано іншим закладом вищої освіти, окрім Інституту у, Системі з метою перевірки наявності ознак плагіату в наукових та інших роботах здобувачів вищої освіти України.

**Звіт** – документ, створений в результаті використання Системи виявлення збігів/ідентичності/схожості, що вказує на збіги/ідентичності/схожість в текстах наукових та інших робіт, що були завантажені Авторизованими користувачами в Систему, у порівнянні з інформацією, яка міститься в Базі даних, Репозитарії Інституту та/або матеріалами, розміщеними в мережі Інтернет.

Товариство  С.П. Ткаченко

Інститут  Я.Б. Блюм